
 

 

 

 

 

 

Vážení přátelé, 

dovolte, abych vás pozvala k návštěvě XXII. ročníku Evropských dnů handicapu v Ostravě (EDH).  
Tato tradiční mezinárodní akce je zaměřena na spolupráci a výměnu zkušeností českých  
a zahraničních odborníků v oblasti pomoci osobám s handicapem a jejich integrace do společnosti. 
Účast na týdenním programu od 29. září do 3. října přislíbili hosté z Itálie, Francie, Rumunska, Belgie, 
Slovenska, Polska a Maďarska.  
 
Informace o připravované reformě psychiatrické péče v ČR a příklady dobré praxe ze zahraničí zazní  
na konferenci „Zlepšování podmínek pro osoby s psychiatrickou diagnózou“. Stejnojmenné workshopy 
se budou věnovat tematice bydlení, vzdělávání a zaměstnávání. Na kulatý stůl o systému vzdělávání  
a pedagogických terapií ve speciálním školství naváže praktická kreativní dílna s příklady dobré praxe. 
 
Vítěze výtvarné soutěže „Svět není černobílý“ oceníme na slavnostním večeru, kde již podeváté 
předáme prestižní ocenění Křišťálový kamínek, která výjimečné osobnosti s handicapem, ale i ti,  
kteří lidem s postižením věnují svůj čas a energii. Fotbalisté ze čtyř evropských zemí poměří sportovní 
síly na turnaji ve sjednocené kopané. Připravujeme také vědomostní soutěž „Co víš o EU?“ pro děti  
a mládež se specifickými problémy a další akce doprovodného programu. 
 
Vstupenky na slavnostní večer Křišťálový kamínek si můžete rezervovat na e-mailu: 
efabiankova@asociacetrigon.eu nebo na tel. č.: 596 910 022. Programy XXII. ročníku EDH vám zasílám 
v příloze této pozvánky, další informace naleznete na adrese www.asociacetrigon.eu. 

Velmi ráda vás osobně uvítám v Ostravě na Evropských dnech handicapu 2014. Společně s ostatními 
organizátory se těším na setkání s vámi.  
 
Se srdečným pozdravem  

 

Mgr. Olga Rosenbergerová 
ředitelka Asociace TRIGON a Evropských dnů handicapu v Ostravě 

 
XXII. ročník Evropských dnů handicapu v Ostravě se koná pod záštitou Evropského parlamentu, Zastoupení Evropské komise 
v ČR, 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny PČR Jaroslavy Jermanové a primátora Ostravy Petra Kajnara. 


